
Évaluation de numération CM2, leçon NUM 16 « Fractions et décimaux : égalités à connaître » 
  

N
U

M
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6 n° Compétence Score Évaluation Signature 

1 
Je connais quelques égalités 
entre fractions et décimaux. /7 A AR ECA NA 

 

 
Sur cette feuille, complète les égalités suivantes. [7 réponses]  

1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

100  10  1 000 
 

1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

5  2 
 

1 
= ..................... 

 3 
= ..................... 

4  4 
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Sur cette feuille, complète les égalités suivantes. [7 réponses]  

1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

100  10  1 000 
 

1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 
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1 
= ..................... 
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1 
Je connais quelques égalités 
entre fractions et décimaux. /7 A AR ECA NA 

 

 
Sur cette feuille, complète les égalités suivantes. [7 réponses]  

1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

100  10  1 000 
 

1 
= ..................... 

 1 
= ..................... 

5  2 
 

1 
= ..................... 
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Évaluation de numération CM2, leçon NUM 16 « Fractions et décimaux : égalités à connaître » Corrigé 
  

N
U

M
 1

6 n° Compétence Score Évaluation Signature 

1 
Je connais quelques égalités 
entre fractions et décimaux. /7 A AR ECA NA 

 

 
Sur cette feuille, complète les égalités suivantes. [7 réponses]  
 

1 
= 0,01 

 1 
= 0,1 

 1 
= 0,001 

100  10  1 000 
 

1 
= 0,2 

 1 
= 0,5 

5  2 
 

1 
= 0,25 

 3 
= 0,75 

4  4 
 


